清明出行"两头堵中间松"

截至6日12点,仅省城31个收费站就有超50万辆次小车免费通行

本报济南4月6日讯(记者 杨 传忠 实习生 刘爱珍) 6日24 时,为期三天的清明小长假小客车 免收通行费政策将结束。当天下午 2点起,返程的车流就源源不断涌 向高速公路。京台、青银高速等连 发数十起事故,好在路警联动处理 及时,只是短暂压车,总体较为通 畅。截至6日12点,单济南31个收费 站已经有超50万辆次小车免费通

"可以说,整个清明小长假期 间通行量呈现'两头紧 中间松'

的态势,最高峰出现在4日上午9点 左右。但总体不及去年国庆长假高 速免费时的情况,甚至还不及春节 后期的通行量。"6日下午,山东高 速调度指挥大厅值班人员告诉记

记者了解到,由于5日天气较 冷且有小雨,不少人放弃了出行计 划,当天高速通行情况十分轻松。 根据济南周边收费站统计,5日小 车较去年增加19%,远低于国庆 90%、春节50%的车流增量。另外, 由于南方禽流感疫情,也使不少人

冈购火车票的同学:

改变了诸如自驾车看油菜花的出 游打算

截至4月6日中午12时,济南31 个收费站在清明期间共计通行车 辆63.8万辆次,免费通行50.08万 辆次,占通行量的78.4%。由于提 前制定了科学合理的路政巡查、疏 导、分流预案,无论是济南周边还 是全省高速路网,清明期间基本整 体通畅,未产生大面积长时间的拥

"新手最好不要凑热闹上高 速,我们处理的多起事故是因为高 速驾驶经验不足导致的。"山东高 速股份路政处相关负责人表示。6 日下午2点后,随着返程车辆增多, 青银高速、京台高速等在短短两三 个小时内发生数十起交通事故,不 少路段出现拥堵情况。

"我们四点多刚把G20青银高 速K306+100青岛方向事故处理完 毕,不一会儿,在K304+600处两车 又不小心追尾了。"上述路政负责 人表示。另外,他希望交警部门继 续加大对占压应急通道的处置力 度,加快救援速度。

帮学生订票,每张收费三元被拘

如果没有网银,可以借用本中心网银购票。

三個題35

聊大后勤票务中心黄女士觉着挺冤,律师认为此行为构不成倒票 文/片 本报记者 刘铭 实习生 潘晓君

聊城大学后勤票务中心 黄女士为方便没有网银的学 生网上订购车票, 便把自己的 网银存上一万元钱让学生免 费使用。一段时间后,因为学 生退票,导致网银账户内金额 有差异,黄女士遂向没有网银 的学生每张收取三元手续费 今年1月17日,聊城铁路警方查 办了票务中心,以倒票的名义 拘留了黄女士。黄女士缴纳1 万元后被取保候审。

▶当初的订票收费公示牌还 在聊城大学后勤票务中心里面。

据黄女士介绍,聊城大学后 勤票务中心是一个为本校师生代 办车票、飞机票业务的服务机构, 由于很多学生多次咨询火车票网 上订购问题,从去年5月份开始, 她便免费为学生提供网上订购火 车票的条件。由于部分同学没有 网银,订票后无法付款,黄女士便 把自己的网银存上一万元钱,让 学生免费使用。

但一段时间后,在学生订票 比较集中的几天,由于比较忙碌, 难免会出一些错误,加上退票后 退票款漏打等原因,黄女士发现 自己亏损近一千元。

"我们当时专门咨询了聊城 车站派出所相关人员,他们给出 的答复是收费5元以内就可以,这 才开始定了收取三元手续费。"黄 女士说,于是她在醒目位置进行 了公示:订票无手续费;使用自己 的网银无手续费;借用网银,手续

"1月17日的时候,我正在给 学生订购汽车票,聊城铁路警察 突然来到我这里搜查。"黄女士回 忆说,当时有五六个警察,扣留了 她的手机,不让与外界联系。并向 她出具了拘留通知书,让其按上 手印,随后把她带到派出所,直到 当天下午三四点钟才让与外界通 电话。"我与朋友通电话之后,警 察让朋友交了一万元,说是取保 候审保证金,晚上十一点半左右, 我才回家。

据黄女士说,她春节后还去

过一次聊城车站派出所,但是去 了之后并没有给什么说法,回来 之后派出所方面也没有再打电话 联系,直到现在也没有给明确具 体的答复

记者联系聊城车站派出所了 解情况,一工作人员表示不清楚 此事,让记者问所长。但记者根据 对方提供的联系方式,却无法联 系上聊城车站派出所所长。

此事发生后,一名网友曾以 书信的形式向人民铁道网反映。 3月22日,人民铁道网对此事回 复表示,任何个人或者组织,没 有取得铁路相关部门的授权,是 不能开展火车票代售服务的,任 何通过车票牟利的行为都是倒 票行为。

(96)

●律师说法

此行为属代购 并不构成倒票

黄女士的朋友葛先生表示, "第一,她没有故意以收取手续费 来赚钱;第二,买票都是实名制,她 没有倒卖火车票,怎么能定义为倒 票行为?

聊城大学律师事务所韩律师 认为,黄女士的行为属于代购,并 不构成倒票。此外这个行为没有危 害性,当事人并没有犯罪的恶意, 其中也没有受害人,将此行为定义 为倒票是很荒唐的事。

大风给出行添乱 30多趟列车晚点

本报济南4月6日讯(记者 杨传忠 通讯员 王学锋 李皓 **丁炜)**6日下午,铁 路如期迎来了如潮的返程客 流,虽然没有首日的客流凶 猛. 伯当天下午济南发往北京 等方向的车票被抢购一空,京 沪高铁再现"一票难求"

当天肆虐的大风给清明 返程添乱,由于阵风过8级,京 沪高铁降速运行,截至18点 半. 尸导致30余耥列车不同程 度晚点,但好在全线未终止运 行,没有旅客滞留。

"清明三天总计发送20万 人次左右,超过预期。"济南火 车站相关客运负责人介绍说。

京沪高铁济南西站等车 站的客流也在小长假中暴 增,4月6日,济南西站及泰 安、曲阜东、滕州东、枣庄站 迎来小长假返程客流高峰 发送旅客近4万人,除往上海 方向19:00以后尚有少量余 票、合肥方向尚有余票外,其 余北京等方向高铁,动车票 均基本售罄。记者查询余票 看到,4月7日济南至北京火 车票还是比较紧张,不少车 次二等座已卖完,从4月8日 开始则有大量余票。

济南到三亚 节后机票紧张

本报济南4月6日讯(记者 杨传忠 诵讯员 王紫建) 记者4月6日从济南机场获

悉,清明小长假最后一天,济 南机场客流基本保持了相对 平稳态势,略有增长。清明节 小长假期间,济南机场共起降 航班524班次,运送旅客5.2 万人次。

由于清明假期短途旅游 和祭扫市民较多,近两天机场 的出行客流呈现短途旅游、探 亲流和商务流相叠加的特点, 客流相比平时虽略有增加,但 增势并不明显。

来自济南机场售票处的 数据,目前除由济南至北京、 上海、乌鲁木齐、银川、兰州、 三亚等航线的机票紧张外,其 他各航线的机票均较为充足, 西安、哈尔滨等地提前预订还 有较低折扣机票。

[≠ | | | |

东 东

男

美整形美 PP 成 就 **(容医院** 想

美丽热线 55589555 网址: www.jnhmgj.com 经七纬二东方大厦东邻

171 国 肛 肠 康专 领 跑

首家 胃肠 病专科医 院

电话:0531

病 皮肤 找 北 大专 病 矢

南

治

疗

北 皮 肤

健康咨询: 83178888 官网: www.jnebh.com 院址:济南英雄山路162-2号 "七里山路"站东50米

南

造齐 耳 鼻 鼻喉 喉 第 8

牌

男 就 健 科 康

健康专线 82988882 0531-82988882 网址:www.sddfnk.com 地址:济南市英雄山路162号

电话: **8297999**9 0531-8833 6666 82058988 官网: www.jngcyy.com 济南市解放路12号 官网: http://new.4006188787.com 地址:济南英雄山路87号 地址:济南八一立交桥南三公里路西